

A Császártöltési Német Nemzetiségi Óvoda

2023/2024-es évben végzett munkájának értékelése



A Császártöltési Német Nemzetiségi Óvoda községünk egyetlen óvodája, amely a 2016. szeptember 1-től a teljes körűen felújított régi óvodában működik. Az óvoda épülete 80 gyermek számára nyújt minden tekintetben ideális elhelyezést. A 3 csoportszoba és a szükséges kiszolgáló helyiségek egyaránt tágasak, világosak, minden igényt kielégítenek. Az esztétikus, otthonos megjelenés az óvodapedagógusok és a dajkák kreatív, összehangolt munkájának köszönhető.

Jelenleg 3, életkor szerint osztott csoportban foglalkoznak a gyerekekkel. Az óvodapedagógusok munkáját csoportonként 1-1 dajka, valamint 2 pedagógiai asszisztens segíti.

A község egyetlen óvodájaként az intézményben a szociális körülményeik miatt mentálisan sérült gyerekek, valamint a BTMN-es és SNI-s gyermekek nevelése valamint tehetséggondozás, is folyik. Az óvoda sajátossága a német nemzetiségi nyelven folyó nevelés minden korcsoportban, így kiemelt feladat a német nemzetiségi nyelv és kultúra, valamint a hagyományok ápolása, átörökítése. Ezek a feladatok az óvodai nevelés komplex részeként beleolvadnak a mindennapokba.

Településünkön összetartozást mutató és segítő közösségi programokat szép számban szervez mind a nemzetiségi önkormányzat, mind pedig a települési önkormányzat is (falunap, szüreti felvonulás, májusfaállítás- és kitáncolás, mesterségek udvarának bővítése, idősök napja). Ezeken a rendezvényeken az óvodás gyerekek is rendszeresen fellépnek, műsorukkal színesítve a programokat.

Az intézmény tárgyi feltételei a törvényi előírásoknak megfelelőek.

Az intézmény működése, programjai az óvoda Pedagógiai programjában meghatározottak és a 2023-2024-es nevelési évre tervezett Munkatervben meghatározottakkal koherensen valósult meg.

A 2023-2024-es nevelési évben is tartalmas programokat szerveztek az óvodapedagógusok a gyerekeknek, amelyekhez nagy támogatást nyújtott az óvodában működő „FALATKÁK” Óvodai Alapítvány is. Ősszel a falu szintű Szüreti felvonuláson szerepeltek a

nagycsoportosok, majd novemberben a hangulatos Márton napi lámpás felvonulás szervezése és lebonyolítása megmozgatta az óvoda apraját, nagyját. Az Idősek napi rendezvényen is táncoltak, verset mondtak a nagycsoportosok.

Az Adventi időszakban a legnagyobbak is szerepeltek az egyik gyertyagyújtás alkalmával, a Mikulás is meglátogatta a gyerekeket az óvodában, az óvodai karácsonyi ünnepségen pedig bábszínházi előadás szórakoztatta a kicsiket. A karácsonyi ajándékokat a fenntartó finanszírozta. 2018 óta, minden évben megszervezésre kerül a Nemzetiségi hét, amelynek célja a német nemzetiségi hagyományok ápolása. Minden napra más-más tevékenységet szerveztek az óvónők az ovisoknak. A fazekassággal, a népzéssel, néptáncal ismerkedtek a gyerekek, kreatív alkotásokat készítettek, sváb süteményeket is kóstolnak. A hét végére kiállítás készült a heti tevékenységekből.

Tavasszal a fenntartó által megszervezett Májusfa állításon nemzetiségi ruhákban táncoltak a nagycsoportos gyerekek. Gyermeknap program, Ballagás, Évzáró zárta az évet.

Képviselő-testületünk tagjai rendszeresen meghívást kaptak az óvodai programokra, szívesen részt vettünk azokon.

Együttműködésünk az óvoda nevelőtestületével nagyon jó és rendszeres.

Császártöltés, 2024.10.25.



Manhalterné Szeitz Orsolya

elnök